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股票除权后价格会下跌吗为什么－－为什么除息之后，股
价会自动减少？-股识吧

一、除权除息后，股票价格下降很多。但股票的价格不是由集合
竞价和连续竞价决定的吗？价格的下降是怎么做到的

除权除息后，股票的总价值不变。
如：股价10元，10送10，就有20股了，股价变为5元，总价值还是100元。
集合竞价和连续竞价是另外一回事。

二、除权除息后，股票价格下降很多。但股票的价格不是由集合
竞价和连续竞价决定的吗？价格的下降是怎么做到的

除权除息后，股票的总价值不变。
如：股价10元，10送10，就有20股了，股价变为5元，总价值还是100元。
集合竞价和连续竞价是另外一回事。

三、为什么除息之后，股价会自动减少？

除息就是从股价中扣除利息这一部分的差价，所以除息之后，股价会自动减少，以
保持总的资产不变。
上市公司发放股息红利的形式虽然有四种，但沪深股市的上市公司进行利润分配一
般只采用股票红利和现金红利两种，即统称所说的送红股和派现金。
当上市公司向股东分派股息时，就要对股票进行除息；
当上市公司向股东送红股时，就要对股票进行除权。

四、为什么除权会降低股票价格
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除权在 分红、配股、转增股等情况下发生。
在分红情况下，投资者会得到相应比例的现金，也就是说上市公司的净资产会相应
的减少，净资产直接反应上市公司股票的价值，净资产减少股价自然会下降在转增
股情况下，投资者手中持有的股票数量会增加，而上市公司的价值也就是净资产没
又发生变化，因此每个投资者持有的股票价值也不会发生变化。
要使市值不变，在股票数量增多的情况下股票价格自然下降。

五、为什么除权会降低股票价格?

除权是股票的发行公司依一定比例分配股票给股东，作为股票股利，此时增加公司
的总股数。
每股股票所代表的企业实际价值(每股净资产)有所减少，需要在发生该事实之后从
股票市场价格中剔除这部分因素，而形成的剔除行为。
简单的说你本来有100股，公司十送十，你就多了100股，手里有200股，原来的股
价是10元，现在就是5元了，总市值不变。

六、股票除权后为什么股票价格会下跌

假设一个公司原有100股共10000元，如果现在变成200股，也就是买一股我送你一
股，那它现在也就50元一股了。
因为他的10000元没多没少。

七、股票除权后为什么股票价格会下跌

公司经过送配之后，使得每股股票所代表的企业实际价值（每股净资产）有所减少
，所表现出来的股票价格会下跌。
因股本增加而形成的剔除行为称为除权，因红利分配引起的剔除行为称为除息。
例如，公司原来股本为1亿股，每股市价为10元，现公司每股盈利1元。
若公司决定以原来的公积金转增股本，向股东按每一股送一股的比例实施，则该送
股完成后企业实际价值没有发生任何变化，但总股本增加为2亿股，也就是说转增
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股本后的两股相当于此前的一股所代表的企业价值，每股盈利变为0.5元，其市价
应相应除权，调整为5元。
这样，除权前后企业的市价总值不变，都为10亿元。
如果企业不是决定转增股本，而是决定每股派红利1元，应当对其市价除息，相应
调整为9元。
更多相关资料 *288668.net

八、我是在除权除息之后买入的股票，结果除权除息股价大跌，
我的钱会减少吗？

股票除权除息后就是普通的股票，股价大跌，持仓市值肯定就少很多了，也会出现
较大的浮亏。
如果这时候把股票卖掉，浮亏就变成了实际亏损，钱自然就少了。
股权登记及除权除息： 股权登记，就是对股东持有的股票进行股权确认，在登记
日持有的股票包含分红送股的权利，登记日后持有的股票不再包含该日以前分红送
股的权利；
除权除息，就是把股票中包含的股权和股息（当次分红派息）除去。
以 300336 新文化为例：【分红】：2022年度 10转12股
派1元(含税)（实施），股权登记日： 2022-05-25，除权除息日： 2022-05-26
，红利发放日：2022-05-26，送转股上市日：2022-05-26 。
在股权登记日： 2022-05-25 当日持有该股票的可得到10转12股
派1元(含税)的权利，以后再买入该股票，就不再享有前面的红利了。

九、送股除权的股票为什么会跌这么多30-40%.

1、投资额：40*100=4000元2、除权后的股数：100*（1+10/10）=200股3、收到的红
利金额：100*(5*10/100)=50元4、出售获得的资金额 200股*30元=6000元总获得金额
=6000+50-4000=2500元另，如果需计算红利税的话，则实际到手的红利为45元，故
获利金额为2495元收益率即 2500/4000=62.5%或2495/4000=62.375%
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